



Αναστάσιος Μουρίκης MD, MS'c, PhD

Προσωπικά Στοιχεία

Κινητό Τηλέφωνο: 6976192446
email:mourikisanastasios@gmail.com
Γ' Ορθοπαιδική Κλινική
Νοσοκομείο ΚΑΤ

Εργασιακή Εμπειρία

Παρούσα Θέση:

Διευθυντής ΕΣΥ, Γ' Ορθοπαιδική Κλινική, «ΓΝΑ ΚΑΤ»

21/11/2021-σήμερα

Προηγούμενες Θέσεις:

**Επιμελητής Α' ΕΣΥ
Ορθοπεδική Κλινική Γ.Ν. "Λαϊκό"**

📅 10/2010 – 11/2021📍

Υπηρέτησα ως Επιμελητής ΕΣΥ στην Ορθοπεδική Κλινική του Γ.Ν «Λαϊκό». Κατά το διάστημα των 10 ετών της υπηρεσίας μου στην Ορθοπεδική Κλινική έλαβα ενεργό μέρος στο πρόγραμμα εφημεριών, στα εξωτερικά ιατρεία, στα τακτικά και έκτακτα χειρουργεία ως χειρουργός ή βοηθός και στην παρακολούθηση των ασθενών στους θαλάμους νοσηλείας. Επίσης έλαβα ενεργό μέρος στην εκπαίδευση των ειδικευόμενων ιατρών της κλινικής μας αλλά και γενικότερα στα πλαίσια του ΚΕΟΧ και της ΕΕΧΟΤ. Κατά το διάστημα που υπηρετώ στην κλινική μου δόθηκε η δυνατότητα να συμβάλλω στην αντιμετώπιση πολλών και ποικίλων περιπτώσεων ασθενών με σύνθετα προβλήματα, εκπληρώνοντας ένα σημαντικό αριθμό επεμβάσεων. Από το 2010 έως σήμερα έχω εμπλακεί στη χειρουργική θεραπεία άνω των 1500 ασθενών, σε ποικίλα αντικείμενα, όπως τραυματολογία, αρθροπλαστικές ισχίου, γόνατος και ώμου και αναθεωρήσεις αυτών, αρθροσκοπική χειρουργική, χειρουργική του άνω άκρου και του άκρου πόδα. Επίσης αντιμετώπισα ασθενείς σε ιδιαίτερες ομάδες, όπως νεφροπαθείς, αιμορροφιλικούς, δρεπανοκυτταρικούς και ογκολογικούς ασθενείς, λόγω των ειδικών τμημάτων που έχει το Λαϊκό Νοσοκομείο. Κατά το διάστημα 16/11/2017- 16/05/2018 υπηρέτησα στη θέση του Προϊσταμένου της Ορθοπαιδικής κλινικής .

**Επιμελητής
Νοσοκομεία Mediterraneo και Υγεία**

📅 11 /2009 – 09/2010 📍

Κάλυψη πρωινών ιατρείων, 24ωρη εφημερία, συμμετοχή στις χειρουργικές επεμβάσεις. Είχα την ευκαιρία να εργαστώ δίπλα στον επικεφαλής της ιατρικής ομάδας της καλαθοσφαίρισης της ΠΑΕ Παναθηναϊκός, κύριο Αθανάσιο Κονίδη όπου απέκτησα σημαντική εμπειρία στις αρθροσκοπικές επεμβάσεις.

**Επικουρικός Επιμελητής Β' στο Ορθοπεδικό τμήμα του Α.Ο.Ν.Α. «Ο Άγιος Σάββας»
Α.Ο.Ν.Α «Ο Άγιος Σάββας»**

📅 10/2008 – 10/2009 📍

Επικουρικός Επιμελητής Β' ΕΣΥ στο Ορθοπεδικό τμήμα του Α.Ο.Ν.Α «Ο Άγιος Σάββας». Λόγω της φύσης του Νοσοκομείου απέκτησα εμπειρία στη χειρουργική των όγκων του μυοσκελετικού συστήματος και στη γενικότερη διαχείριση των ογκολογικών ασθενών με πρωτοπαθείς ή μεταστατικούς όγκους.

**Ιδιώτης Ιατρός
Ιδιωτικό Ιατρείο Αναστάσιου Μουρίκη και έμμισθη σχέση εργασίας με τον ΟΑΕΕ**

📅 04/2007 – 10/2008

Πρωτοβάθμια παροχή υπηρεσιών υγείας, έμμισθη σχέση με το ΤΕΒΕ, σύμβαση για την πραγματοποίηση χειρουργικών επεμβάσεων σε μεγάλα ιδιωτικά νοσοκομεία.

Επικουρικός Επιμελητής Β' ΕΣΥ Λαϊκό Νοσοκομείο Αθηνών

📅 08/2006 – 03/2007 📍

Κατά το διάστημα αυτό ήρθα σε επαφή με πολύπλοκα προβλήματα ασθενών με παθήσεις του άκρου ποδός, με οστικές λοιμώξεις και με σύνθετα προβλήματα ανακατασκευής των αρθρώσεων. Ήταν η πρώτη μου επαφή με την κλινική που τέσσερα χρόνια αργότερα θα με υποδεχόταν ως επιμελητή.

Επικουρικός Επιμελητής Β' ΕΣΥ Εθνικό Κέντρο Άμεσης Βοήθειας (ΚΥ-ΕΚΑΒ)

📅 12/2005 – 07/2006

Αρμοδιότητες:

- Επείγουσα προνοσοκομειακή ιατρική

Clinical Fellow

Ορθοπεδικό Ογκολογικό Τμήμα - Πανεπιστήμιο του Harvard

📅 08/2004 – 07/2005 📍 BOSTON, MASSACHUSETTS, U. S. A.

Massachusetts General Hospital - Beth Israel Deaconess Medical Center - Νοσοκομείο Παίδων στη Βοστώνη.

Υπηρέτησα στο Ορθοπεδικό Ογκολογικό Τμήμα του Πανεπιστημίου του Harvard στη Βοστώνη των ΗΠΑ ως έμμισθος κλινικός συνεργάτης Clinical Fellow). Τα νοσοκομεία στα οποία εργάστηκα ήταν το Massachusetts General Hospital, το Beth Israel Deaconess Medical Center και το Children's Hospital of Boston. Η θέση που κατείχα είναι αντίστοιχη του Επιμελητού του ΕΣΥ με πλήρη κλινική και χειρουργική δραστηριότητα. Ειδικεύτηκα στην αντιμετώπιση των όγκων των οστών και των μαλακών μορίων, στις διασώσεις μελών, στην αντιμετώπιση των παθολογικών καταγμάτων, στη χρήση των σύνθετων πτωματικών μοσχευμάτων και των ειδικών - ογκολογικών προθέσεων. Το πρόγραμμα εκπαίδευσης είναι εγκεκριμένο από την Αμερικανική Ακαδημία των Ορθοπεδικών Χειρουργών και από το Αμερικανικό Συμβούλιο Ιατρικής Εκπαίδευσης. ACGME Accredited).

Κατά το χρονικό διάστημα των δώδεκα μηνών που εργάστηκα στη Βοστώνη ήρθα σε επαφή με τις περιπτώσεις 400 περίπου ογκολογικών ασθενών που έχρηζαν και χειρουργική θεραπεία. Συμμετείχα ενεργά στο χειρουργείο στους περισσότερους και συγκεκριμένα, όπως φαίνεται και στην πιστοποίηση του ACGME, κατεγράφησαν στο όνομα μου και υπό τον κωδικό μου 206 περιπτώσεις ασθενών 75 σαρκώματα, 3 χρειάστηκαν αποκατάσταση με αγγειομένους κρημνούς) όπου ήμουν εκπαιδευόμενος (Clinical Fellow Surgeon). Στις αρμοδιότητές μου ήταν η συνεργασία και η συμμετοχή στη θεωρητική και πρακτική εκπαίδευση των ειδικευομένων ιατρών Residents). Τα χειρουργεία στα οποία συμμετείχα πιστοποιούνται σε ηλεκτρονική μορφή στο website της επιτροπής εκπαίδευσης των Ηνωμένων Πολιτειών, www.acgme.org.

Clinical Fellow

Ορθοπεδικό Τμήμα Πανεπιστημίου του New Mexico

📅 08/2003 – 07/2004 📍 ALBUQUERQUE, NEW MEXICO, U. S. A.

Υπηρέτησα δώδεκα μήνες ως κλινικός συνεργάτης στο Ορθοπεδικό Τμήμα του Πανεπιστημίου του New Mexico στην πόλη Albuquerque των ΗΠΑ. Η θέση αυτή είναι αντίστοιχη του επιμελητή Β' με ειδικό αντικείμενο τη χειρουργική του χεριού και τη μικροχειρουργική. Συμμετείχα σε 724 χειρουργεία ενηλίκων και παιδών σαν κύριος χειρουργός ή βοηθός και έλαβα μέρος στην εκπαίδευση των ειδικευομένων ιατρών Residents).

Εφημέρευα για τα περιστατικά της άκρας χείρας και μικροχειρουργικής, αλλά και σε πολλές περιπτώσεις για το Ορθοπεδικό τραύμα. Το τμήμα κάλυπτε και το Παιδιατρικό τραύμα στο χέρι και συγγενείς ανωμαλίες. Επίσης, είχα την ευκαιρία να εκτεθώ και στη χειρουργική των κρημνών για την κάλυψη των ανοικτών καταγμάτων χειρουργεία στα οποία συμμετείχα πιστοποιούνται σε ηλεκτρονική μορφή στο website της επιτροπής εκπαίδευσης των Ηνωμένων Πολιτειών, www.acgme.org.

Η πλήρης κλινική και χειρουργική δραστηριότητα που είχα τόσο στο Νέο Μεξικό, όσο και στη Βοστώνη των ΗΠΑ, καθώς και οι έμμισθες θέσεις πηγάζουν από το ότι πληρούσα όλα τα κριτήρια δεδομένου ότι είχα την πιστοποίηση από το ECFMG μετά από επιτυχής δοκιμασία στις εξετάσεις του USMLE (Πτυχίο ECFMG/USMLE από το 1997).

Νοσοκομείο Ατυχημάτων «Κ.Α.Τ»

📅 10/2003

Τίτλος ειδικότητας Ορθοπαιδικής και Τραυματολογίας μετά από επιτυχή δοκιμασία στις εξετάσεις της Ορθοπαιδικής κλινικής του Πανεπιστημίου Αθηνών (Αρ.πρωτ. 6806/3 12 03).

📅 08/1998 – 08/2003

Βασική Ειδικότητα Ορθοπεδικής στο ΚΑΤ από 1998 έως 2003 (6 μήνες στο ΜΕΤΑΞΑ με

εκπαίδευση στην Ορθοπεδική Ογκολογία, 6 μήνες Ορθοπεδική Παίδων στο Νοσοκομείο «Παίδων Πεντέλης», 6 μήνες Ορθοπεδικό Τραύμα στις ΗΠΑ, 6 μήνες Αθλητικές Κακώσεις στην Κλινική Αθλητικών Κακώσεων του ΚΑΤ).

📅 06/1997 – 06/1998

Γενική Χειρουργική στην Κλινική Χειρουργικής «Θώρακος & Αγγείων».

📅 04/1996 – 04/1997

Αγροτικό Ιατρείο ΚΥ-Ιστιαίας Ευβοίας.

📅 1995

Πτυχίο Ιατρικής, βαθμός «Άριστα».

Ορθοπαιδική Ογκολογία:

Ορθοπεδική Κλινική Α.Ο.Ν.Α «Ο Άγιος Σάββας»

📅 10/2008 – 10/2009

Ειδική εμπειρία στην ορθοπεδική ογκολογία και ιδιαίτερα στις διασώσεις μελών.

Τμήμα Μυοσκελετικής Ογκολογίας του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου του Harvard

📅 10/2004 – 07/2005

Εμπειρία στην χειρουργική των όγκων, οστών και μαλακών μορίων στις διασώσεις μελών και στην χρήση πτωματικών μοσχευμάτων και ειδικών ογκολογικών προθέσεων.

Ορθοπαιδική Κλινική των Αγίων Αναργύρων στο Νοσοκομείο Μεταξά

📅 2002 – 2003 📍 ΕΛΛΑΔΑ

Στα πλαίσια της ειδικότητας της Ορθοπαιδικής υπηρετώντας στο νοσοκομείο Μεταξά υπό τη διεύθυνση του κ. Νικολάου Δεμερτζή ήρθα για πρώτη φορά σε επαφή με την χειρουργική των όγκων, οστών και μαλακών μορίων στις διασώσεις μελών και στην χρήση ειδικών ογκολογικών προθέσεων.

Αρθροσκοπική Χειρουργική:

Κλινική Αθλητικών Κακώσεων του ΚΑΤ

📅 2001 – 2002

Στα πλαίσια της ειδικότητας της Ορθοπαιδικής υπηρετώντας στο νοσοκομείο ΚΑΤ στην κλινική των αθλητικών κακώσεων υπό τη διεύθυνση του κ. Παναγιώτη Βαλλιανάτου είχα την ευκαιρία να συμμετάσχω σε πληθώρα αρθροσκοπικών επεμβάσεων.

Κλινική Αθλητικών Κακώσεων του Ιατρικού Κέντρου Αθηνών

📅 2000 – 2001

Στα πλαίσια της ειδικότητας της Ορθοπαιδικής υπηρετώντας στο νοσοκομείο ΚΑΤ είχα την ευκαιρία να παρακολουθήσω τις εργασίες της κλινικής αθλητικών κακώσεων του Ιατρικού Κέντρου Αθηνών υπό τη διεύθυνση του κ. Παντελή Νικολάου όπου την περίοδο εκείνη πραγματοποιούνταν οι περισσότερες αρθροσκοπικές επεμβάσεις πανελληνίως.

Νοσοκομεία Mediterraneo και Υγεία

📅 11 /2009 – 09/2010

Είχα την ευκαιρία να εργαστώ δίπλα στον επικεφαλής της ιατρικής ομάδας της καλαθοσφαίρισης της ΠΑΕ Παναθηναϊκός, κύριο Αθανάσιο Κονίδη όπου απέκτησα σημαντική εμπειρία στις αρθροσκοπικές επεμβάσεις.

Χειρουργική Άκρας Χειρός

Τμήμα Άκρας Χειρός και Μικροχειρουργικής του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου του New Mexico, Albuquerque

📅 08/2003 – 07/2007

Ειδική εμπειρία στην χειρουργική άκρας χειρός και μικροχειρουργικής στα πλαίσια της κλινικής εξειδίκευσης στις ΗΠΑ ως ειδικευμένος πλέον ορθοπαιδικός.

Χειρουργική Ορθοπαιδικού Τραύματος

📅 01 /2001 – 06/2001

Εξάμηνη εκπαίδευση στις ΗΠΑ με αντικείμενο το Ορθοπεδικό Τραύμα κατά το διάστημα στο Πανεπιστήμιο της Alabama στο Birmingham UAB. Το πρόγραμμα είναι επιδοτούμενο από την AO International. Η εκπαίδευση αυτή έγινε μετά από ειδική άδεια του Υπουργείου Υγείας και του νοσοκομείου ΚΑΤ στα πλαίσια της ειδικότητας μου. Είχα τη δυνατότητα να συμμετάσχω στο χειρουργείο ως πρώτος βοηθός λόγω της άδειας που έχω στις ΗΠΑ από το ECFMG και είχα την ευκαιρία να συμμετάσχω στην αντιμετώπιση ποικίλων περιπτώσεων τραύματος με έμφαση στη χειρουργική των κακώσεων του πυελικού δακτυλίου.

Χειρουργική Άκρου Ποδός

Ορθοπεδική Κλινική του Γ.Ν.Α. «Λαϊκό»

📅 08/2006 – 03/2007

Υπήρξε ως Επικουρικός Επιμελητής Β' στην Ορθοπαιδική Κλινική του Λαϊκού Νοσοκομείου Αθηνών υπό τη διεύθυνση του κ. Ελευθέριου Ντούνη. Την περίοδο αυτή η ορθοπαιδική κλινική ήταν κέντρο αναφοράς στη χειρουργική του άκρου πόδα με αποτέλεσμα να εκτεθώ σε μεγάλο αριθμό επεμβάσεων που αφορούσαν τις σύνθετες παραμορφώσεις του άκρου πόδα.

Διατατική Οστεογένεση

Ορθοπαιδική Κλινική Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, Νοσοκομείο «Γεννηματά»

📅 09/2014 – 03/2015

Εξάμηνη μετεκπαίδευση στη διατατική οστεογένεση στη Θεσσαλονίκη υπό την αιγίδα του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου (Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Δια Βίου Μάθησης» στη Β' Πανεπιστημιακή Κλινική του Νοσοκομείου «Γ. Γεννηματάς» στη Θεσσαλονίκη υπό την επίβλεψη του Καθηγητή κ. Ι. Χατζώκου. Κατά αυτό το διάστημα εμβαθύνουμε στις αρχές και εφαρμογές των συστημάτων εξωτερικής οστεοσύνθεσης στην κλινική πράξη.

Επιστημονικό Έργο

Τα κυριότερα στοιχεία της Επιστημονικής μου δραστηριότητας:

- Η Διδακτορική Διατριβή PhD η οποία υποστηρίχθηκε στις 14 Μαρτίου του 2006 μετά από εξαετή επίπονη μελέτη και έλαβε το βαθμό "ΑΡΙΣΤΑ". Ο τίτλος της Διατριβής είναι «*Η επίπτωση της ίσχαιμης περιόδου κατά τις αρθροπλαστικές του γόνατος στους φλεγμονώδεις αιματολογικούς δείκτες και στα αέρια του αίματος*». Το αντικείμενο της διατριβής είναι μια προοπτική μελέτη σε χειρουργικούς ασθενείς, συνδυάζοντας την βασική έρευνα και την εφαρμογή των αποτελεσμάτων σε κλινικό επίπεδο. Τα αποτελέσματα της Διδακτορικής Διατριβής έγιναν δεκτά ως ελεύθερη ανακοίνωση στο ετήσιο συνέδριο της AAOS (American Academy of Orthopaedic Surgeons) τον Μάρτιο του 2006 στο Chicago. Ο τίτλος της ανακοίνωσης ήταν: "*The safety and efficacy of tourniquet application in total knee replacement*".
- Ο μεταπτυχιακός Τίτλος Σπουδών (MSc) ο οποίος ήταν αποτέλεσμα διετούς φοίτησης 2017 2019 στο επίσημο μεταπτυχιακό πρόγραμμα της Εθνικής Σχολής Δημόσιας Υγείας (ΕΣΔΥ) σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής με αντικείμενο την «Διοίκηση Υπηρεσιών Υγείας». Η διπλωματική είχε τίτλο «*Διαχείριση Συγκρούσεων στο Χώρο Του χειρουργείου*». Την 09/04/2020 αποφοίτησα με βαθμό «Λίαν Καλώς» 83,80.
- Η συμμετοχή μου σε 5 δημοσιεύσεις σε έγκριτα περιοδικά Pub Med Indexed) και σε 2 Ελληνικά. Εκ των πέντε διεθνών δημοσιεύσεων, στις δύο είμαι ο κύριος συγγραφέας (main author) και σε μία ο επιβλέπων (senior author). Στις δύο δημοσιεύσεις σε ελληνικά περιοδικά είμαι ο κύριος συγγραφέας.
- Η συμμετοχή μου σε 66 εργασίες σε Πανελλήνια Συνέδρια (αρκετά εκ' των οποίων με διεθνή συμμετοχή) και σε 15 εργασίες σε Διεθνή Συνέδρια που πραγματοποιήθηκαν στο εξωτερικό. (*Ακολουθεί αναλυτικός πίνακας των εργασιών*).
- Η συμμετοχή μου σε 25 εισηγήσεις σε στρογγυλές τράπεζες σε Ελληνικά και Διεθνή Συνέδρια. (*Ακολουθεί αναλυτικός πίνακας των εργασιών*).
- Η συμμετοχή μου σε 14 προεδρεία σε επίσημα Συνέδρια (*Ακολουθεί αναλυτικός πίνακας των συνεδρίων*).
- Η συμμετοχή μου σε συγγραφή βιβλίου. Το σύγγραμμα έχει τίτλο: "Εμβιομηχανική - Παθοφυσιολογία του Μεσοσπονδύλιου Δίσκου και του Νευρικού Ιστού (εκδόσεις 2007,

Επιστημονικό Έργο

- 2010 " το οποίο επιμελείται ο κύριος Γεώργιος Σάπκας και εκδίδεται από τις "Εκδόσεις Καυκάς". Τα κεφάλαια είναι: «Εμβιομηχανική ανάλυση δύσκαμπτων σταθεροποιητικών συστημάτων σε κάκωση τριών κολώνων στην κατώτερη αυχενική μοίρα της σπονδυλικής στήλης» και «Η κινηματική της κατώτερης μοίρας της ΑΜΣΣ μετά από την κήλη του μεσοσπονδυλίου δίσκου».
- Η συμμετοχή μου στην ελληνική μετάφραση του 5ου τόμου του συγγράμματος *Campell's Χειρουργική Ορθοπαιδική*, (Ιατρικές Εκδόσεις Π.Χ Πασχαλίδης).

Διδακτορική Διατριβή

PhD Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών

📅 04/2006

"Η επίπτωση της ίσχαιμης περιόδου κατά τις αρθροπλαστικές του γόνατος, στους φλεγμονώδεις αιματολογικούς δείκτες και στα αέρια αίματος" - Βαθμός " Άριστα". (Ημερομηνία έκδοσης πτυχίου: 12/09/2006 - Αρ Πρωτ: 2615

Τα αποτελέσματα της Διδακτορικής Διατριβής παρουσιάστηκαν με την μορφή προφορικής ανακοίνωσης στο Παγκόσμιο Συνέδριο της Αμερικανικής Ακαδημίας των Ορθοπεδικών Χειρουργών με τίτλο:

"The safety and efficacy of tourniquet application in Total Knee Replacement"

Paper No:265, American Academy Of Orthopaedic Surgeons,2006 Annual Meeting, March 21 26, Chicago, Illinois)

Μεταπτυχιακό

Διοίκηση Υπηρεσιών Υγείας Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής - Σχολή Δημόσιας Υγείας - Τμήμα Πολιτικών Δημόσιας Υγείας

📅 10/2017 – 07/2019

Παρουσίαση πτυχιακής εργασίας με τίτλο "Διαχείριση συγκρούσεων στον χώρο του χειρουργείου" - Αποφοίτηση 04/2020.

Δημοσιεύσεις- Pub Med Indexed

Use of tourniquet does not increase the systemic inflammatory response following total knee arthroplasty during the first 24 postoperative hours

Mourikis A, Kenanidis E. Venetsanou K.Tzavellas A. N. Papaioannou N.A., Tsiridis E. Hippokratia Epub Ahead Of print

Relationship Between Timing of Anterior Cruciate Ligament Reconstruction and Chondral Injuries: A Systematic Review and Meta-analysis

📅 09/2021

Prodromidis AD, Drosatou C, **Mourikis A**, Sutton PM, Charalambous CP.

Am J Sports Med. 2021 Sep 15:3635465211036141. doi: 10.1177/03635465211036141.

Synthetic augmented suture anchor reconstruction for a complete traumatic distal triceps tendon rupture in a male professional bodybuilder with postoperative biomechanical assessment.

📅 02/2014

Nikolaidou ME, Banke IJ, Laios T, Petsogiannis K, **Mourikis A**. PMID 24716097 PubMed] *Case Rep Orthop. 2014;2014 962930. doi: 10.1155/2014/962930.*

Iatrogenic injury of profunda femoris artery branches after intertrochanteric hip screw fixation for intertrochanteric femoral fracture: a case report and literature review.

📅 02/2014

Patelis N., Koutsoumpelis A., Papoutsis K., Kouvelos G., Vergadis C., **Mourikis A.**, Georgopoulos SE.

PMID 24716097 PubMed]

Case Rep Vasc Med. 2014;2014 694235. doi: 10.1155/2014/694235.

Radiocarpal dislocations: review of the literature with case presentations and a proposed treatment algorithm.

📅 04/2008

- **Mourikis A**, Rebello G, Villafuerte J, Moneim M, Omer GE Jr, Veitch J. PMID 18453177
PubMed - indexed for MEDLINE
Orthopedics. 2008 Apr;31 4 386 92; quiz 393 4. Review.

Treatment of proximal humeral chondrosarcoma with resection and allograft.

📅 05/2007

- **Mourikis A**, Mankin HJ, Hornicek FJ, Raskin KA. PMID 17521925 PubMed - indexed for MEDLINE
J Shoulder Elbow Surg. 2007 Sep-Oct;16 5 519 24. Epub 2007 May 22.

Chondromyxoid fibroma: a rarely encountered and puzzling tumor.

📅 10/2005

Lersundi A, Mankin HJ, **Mourikis A**, Hornicek FJ. PMID 16205156 PubMed - indexed for MEDLINE

Clin Orthop Relat Res. 2005 Oct;439:171-5.

Ελληνικές Δημοσιεύσεις

Ιατρικά Ανάλεκτα (Τεύχος 16, Τόμος Β, 2007 .

Σπάνια περίπτωση πάρεσης του ραχιαίου μεσόστεου νεύρου που προκλήθηκε από γάγγλιο στον υπτιαστή μυ.

📅 2007

A. Μουρίκης, Δ. Αναγνώστου, Β. Τσεμάνης

Ιατρικό Βήμα (Τεύχος Αρ. 104, 2006 .

Η Διάγνωση και η Θεραπεία της Οστεοαρθρίτιδας της Βασικής Άρθρωσης του Αντίχειρα.

📅 2006

A. Μουρίκης, Ε. Καλαντζή, Ν. Κόρρες

Υπάρχει συσχέτιση του χρόνου συνδεσμοπλαστικής του προσθίου χιαστού συνδέσμου του γόνατος με βλάβες στον αρθρικό χόνδρο; Συστηματική ανασκόπηση και μετά-ανάλυση.
76ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο

📅 10/2020 📍 ΑΘΗΝΑ, ΕΛΛΑΔΑ

Απόστολος Προδρομίδης, Αναστάσιος Μουρίκης, Γεώργιος Θηβαίος, Χρυσούλα Δροσάτου, Nasri Zreik, Χαράλαμπος Χαραλάμπους.

Liverpool University Hospitals & Ορθοπαιδική Κλινική, Γ.Ν.Α «Λαϊκό».

Χρόνος συνδεσμοπλαστικής προσθίου χιαστού συνδέσμου γόνατος και συσχέτιση με ρήξεις μηνίσκου. Συστηματική ανασκόπηση και μετά-ανάλυση

76ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο

📅 10/2020 📍 ΑΘΗΝΑ, ΕΛΛΑΔΑ

Απόστολος Προδρομίδης, Αναστάσιος Μουρίκης, Γεώργιος Θηβαίος, Χρυσούλα Δροσάτου, Nasri Zreik, Χαράλαμπος Χαραλάμπους,

Liverpool University Hospitals & Ορθοπαιδική Κλινική, Γ.Ν.Α «Λαϊκό».

Διαχείριση συγκρούσεων στον χώρο του χειρουργείου.

76ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο

📅 10/2020 📍 ΑΘΗΝΑ, ΕΛΛΑΔΑ

Ορθοπαιδική Κλινική, Γ.Ν.Α «Λαϊκό», Αθήνα & Εθνική Σχολή Δημόσιας Υγείας (ΕΣΔΥ) Α. Μουρίκης, Ε. Πετσετάκη

Τροποποιημένη οπίσθια προσπέλαση ελάχιστης επεμβατικότητας στην ολική αρθροπλαστική του ισχίου

76ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο

📅 10/2020 📍 ΑΘΗΝΑ, ΕΛΛΑΔΑ

A. Μουρίκης, Α. Μήτρου, Α. Αντωνόπουλος, Μ. Στρογγάρης, Κ. Ζυγογιάννης, Ορθοπαιδική Κλινική, Γ.Ν.Α «Λαϊκό».

Διαχωρισμός ημιαρθροπλαστικής διπλής κίνησης πέντε χρόνια μετά από επέμβαση ημιαρθροπλαστικής στο ισχίο

76ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο

📍 ΑΘΗΝΑ, ΕΛΛΑΔΑ

A. Μουρίκης, Α. Μήτρου, Α. Αντωνόπουλος, Μ. Στρογγάρης, Κ. Ζυγογιάννης, Ορθοπαιδική Κλινική, Γ.Ν.Α «Λαϊκό».

**Αξιολόγηση της διεγχειρητικής πλοήγησης στις αρθροπλαστικές γόνατος στην Ορθοπαιδική Κλινική του ΓΝΑ «Λαϊκό»
76ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο**

10/2020 ΑΘΗΝΑ, ΕΛΛΑΔΑ

Ανδρονίκη Δράκου, Αναστάσιος Μουρίκης, Μάρκος Ψήφης, Νίκος Αντωνόπουλος, Αριστείδης Μήτρου, Κωνσταντίνος Ζυγογιάννης.

**Ο ρόλος των ΜΜΕ στην ιατρική διαφήμιση
75ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο**

10/2019 ΑΘΗΝΑ, ΕΛΛΑΔΑ

Ορθοπαιδική Κλινική, Γ.Ν.Α «Λαϊκό», Αθήνα & Εθνική Σχολή Δημόσιας Υγείας (ΕΣΔΥ) Α. Μουρίκης, Ε. Σίμου

**Άτυπα κατάγματα μηριαίου σε ασθενή μετά από μακροχρόνια χορήγηση Denosumab
74ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο**

10/2018 ΑΘΗΝΑ, ΕΛΛΑΔΑ

Μουρίκης Α., Ματσούκας Δ., Τσακίρης Π., Μήτρου Α., Κοντορίνης Γ., Ψηφής Μ.

**Το διεγχειρητικό εύρος κίνησης διατηρείται στο χρόνο με τη χρήση της αρθροπλαστικής του γόνατος τύπου medial-pivot. Μελέτη επί των αποτελεσμάτων των ασθενών μας
74ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο**

10/2018 ΑΘΗΝΑ, ΕΛΛΑΔΑ

Μουρίκης Α., Μήτρου Α., Κοντορίνης Γ., Ψηφής Μ., Καμπούρης Ν., Δράκου Α.

**Η επιλογή της ογκολογικής πρόθεσης σε σύνθετες πρωτοπαθής αρθροπλαστικές γόνατος: παρουσίασή περίπτωσης ασθενούς
73ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο**

10/2017 ΑΘΗΝΑ, ΕΛΛΑΔΑ

Α. Μουρίκης, Α. Δράκου, Ε. Παπακίτσου, Δ. Ματσούκας.

**Η ημιαρθροπλαστική ως θεραπεία εκλογής σε ηλικιωμένους ασθενείς με ασταθή περιτροχανθήριο κάταγμα
73ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο**

10/2017 ΑΘΗΝΑ, ΕΛΛΑΔΑ

Α. Μουρίκης, Ν. Κοκκαλάς, Α. Ζωγραφάκης, Α. Μήτρου, Ε. Παπακίτσου.

**Περιπροθετικά κατάγματα μηριαίου περί το γόνατο τύπου I και II κατά Rorabeck: Αποτελέσματα μετά από εσωτερική οστεοσύνθεση με κλειδούμενη πλάκα.
73ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο**

10/2017 ΑΘΗΝΑ, ΕΛΛΑΔΑ

Α. Ζωγραφάκης, Ν. Κοκκαλάς, Γ. Θηβαίος, Α. Μήρου, Α. Ι. Georgiou, Α. Μουρίκης.

**Προσθετική αντικατάσταση κεφαλής κερκίδας με ανατομική press-fit πρόθεση: Μεσοπρόθεσμα κλινικά και ακτινολογικά αποτελέσματα σε μεμονωμένα συντριπτικά κατάγματα Mason III
72ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο**

10/2016 ΑΘΗΝΑ, ΕΛΛΑΔΑ

Ν. Κοκκαλάς, Γ. Θηβαίος, Α. Μουρίκης, Ι. Γεωργίου, Α. Ζωγραφάκης, Γ. Γεωργίου.

**Ανοιγόμενη υψηλή οστεοτομία κνήμης με πλάκα Puddu και σφήνα υδροξυαπατίτη: Λειτουργικά αποτελέσματα μετά από 3 έτη.
72ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο**

10/2016 ΑΘΗΝΑ, ΕΛΛΑΔΑ

Ν. Κοκκαλάς, Γ. Θηβαίος, Α. Μουρίκης, Ι. Γεωργίου, Ν. Καμπούρης, Γ. Γεωργίου.

**Η αρθρρόδεση με εσωτερική οστεοσύνθεση σαν επέμβαση διάσωσης της ασταθούς ποδοκνημικής στη διαβητική νευροπαθητική αρθροπάθεια Charcot Ankle)
72ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο**

10/2016 ΑΘΗΝΑ, ΕΛΛΑΔΑ

N. Κοκκαλάς, Γ. Θηβαίος, Α. Μουρίκης, Ι. Γεωργίου, Γ. Κοντορίνης, Γ. Γεωργίου.

**Μεσοπρόθεσμα αποτελέσματα αναθεώρησης αρθροπλαστικής γόνατος επί πτωματικού μοσχεύματος σε ογκολογικό ασθενή.
70ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο**

10/2014 ΑΘΗΝΑ, ΕΛΛΑΔΑ

Α. Μουρίκης, Γ. Θηβαίος, Α. Μήτρου, Ν. Χριστοφοράτος, Γ. Γεωργίου.

**Σύνθετη μέθοδος αποκατάστασης ολικού πάχους ελλείμματος αντίχειρα σε ανοσοκατασταλμένο ασθενή.
70ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο**

10/2014 ΑΘΗΝΑ, ΕΛΛΑΔΑ

Α. Μουρίκης, Ε. Κωστόπουλος, Α. Ζωγραφάκης, Γ. Μαμαρέλης, Σ. Γαρμπής, Γ. Ζαββός

**Ιδιαιτερότητες και παγίδες στην εκτέλεση της ολικής αρθροπλαστικής γόνατος σε ασθενής με σοβαρή αιμορροφιλία.
Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο**

10/2013 ΑΘΗΝΑ, ΕΛΛΑΔΑ

Σ. Προβελέγγιος, Γ. Θηβαίος, Κ. Τζώρτζης, Α. Ζωγραφάκης, Α. Μουρίκης, Γ. Γεωργίου.

**Αντιμετώπιση οξέων ρήξεων ακρωμιοκλειδικής με διαδερμική τοποθέτηση αυλοφόρας βίδας διπλού σπειράματος υπό ακτινοσκοπικό έλεγχο.
Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο**

10/2012 ΑΘΗΝΑ, ΕΛΛΑΔΑ

Γ. Θηβαίος, Α. Ζωγραφάκης, Κ. Πετσογιάννης, Α. Μουρίκης, Σ. Προβελέγγιος.

**Χειρουργική θεραπεία κατάγματος ROLANDO με τη χρήση τροποποιημένης τεχνικής ταινίας ελκυσμού.
17ο κοινό συνέδριο ΕΕΕΜ-ΕΕΧΧ**

12/2011 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΕΛΛΑΔΑ

Α. Μουρίκης, Θ. Λάιος, Κ. Πετσογιάννης, Α. Ζωγραφάκης, Ν. Χριστοφοράτος, Γ. Γεωργίου.

**Η ασφάλεια και η αποτελεσματικότητα της περιοχικής αναισθησίας στον καρπό στις επεμβάσεις στην άκρα χείρα: Προοπτική μελέτη σε 35 ασθενείς.
17ο κοινό συνέδριο ΕΕΕΜ-ΕΕΧΧ**

12/2011 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΕΛΛΑΔΑ

Α. Μουρίκης, Κ. Πετσογιάννης, Ν. Χριστοφοράτος, Ν. Μυλωνάς, Α. Μήτρου, Γ. Γεωργίου.

**Αναθεώρηση ολικής αρθροπλαστικής επιφανείας γόνατος επί πτωματικού μοσχεύματος 35 χρόνια μετά την αρχική επέμβαση διάσωσης μέλους
Κοινό συνέδριο τμήματος Χειρουργικής Ισχίου και Γόνατος ΕΕΧΟΤ & Εταιρίας Έρευνας Ισχίου και Γόνατος**

11/2011 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΕΛΛΑΔΑ

Α. Μουρίκης, Γ. Θηβαίος, Γ. Γεωργίου, Κ. Πετσογιάννης, Α. Μήτρου, Σ. Προβελέγγιος.

**Απώτερα αποτελέσματα χειρουργικής αποκατάστασης ρήξης καταφυτικού τένοντος τρικεφάλου βραχιονίου μυός με συνθετικό ενισχυτικό τενόντιο μόσχευμα TOW.
67ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο**

10/2011 ΑΘΗΝΑ, ΕΛΛΑΔΑ

Μουρίκης Α., Λάιος Θ., Τζώρτζης Κ., Χριστοφοράτος Ν., Μήτρου Α., Προβελέγγιος Σ.

**Χειρουργική αποκατάσταση ρήξης καταφυτικού τένοντος τρικεφάλου βραχιονίου μυός με συνθετικό ενισχυτικό τενόντιο μόσχευμα TOW.
30ο Ετήσιο Συνέδριο ΟΤΕΜΑΘ**

05/2011 ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ, ΕΛΛΑΔΑ

Μουρίκης Α., Λάιος Θ., Φωτονιάτας Ι., Ρούση Χ., Πετσογιάννης Κ., Γεωργίου Γ.

Λιπώματα και Λιποσαρκώματα 23ο Συμπόσιο Ορθοπαιδικής Ογκολογίας

📅 12/2010

Γ. Βατικιώτης, Ε. Μακρής, Γ.Α. Φλεβαράκης, Σ. Κυριαζής, Ν. Κουσελίνης, Α. Μουρίκης.

Άντιμετώπιση οστεολυτικών βλαβών άκρας χειρός-άκρου ποδός 23ο Συμπόσιο Ορθοπαιδικής Ογκολογίας

📅 12/2010

Γ.Α Φλεβαράκης, Α. Μουρίκης, Ε. Μακρής, Γ. Βατικιώτης, Δ. Λέκκας

Ύφλεγμα του μυοσκελετικού που υποδύονται νεόπλασμα 23ο Συμπόσιο Ορθοπαιδικής Ογκολογίας

📅 12/2010

Γ.Α Φλεβαράκης, Ε. Μακρής, Μ. Κούνενος, Γ. Βατικιώτης, Α. Μουρίκης.

Χειρουργική διάσωσης μέλους σε μυοσκελετικούς όγκους περὶ την άρθρωση του αγκώνα. 23ο Συμπόσιο Ορθοπαιδικής Ογκολογίας

📅 12/2010

Α. Μουρίκης, Γ.Α. Φλεβαράκης, Ε. Μαραγκουδάκης, Γ. Κυραργύρης, Δ. Λέκκας

Η σημασία της βιολογικής εξωαυλικής στερέωσης της μεγαπρόθεσης στις επεμβάσεις διάσωσης μέλους 66ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο

📅 10/2010

J.A. Nixon, Γ.Α. Φλεβαράκης, Γ. Κυραργύρης, Α. Μουρίκης, Ι. Κυριαζόγλου, Θ.Π. Κορμάς

Αξιολόγηση νεωτέρων χειρουργικών τεχνικών διάσωσης μέλους σε κακοήθεις όγκους του κεντρικού βραχιονίου. 66ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο

📅 10/2010

Γ.Α. Φλεβαράκης, Γ. Κυραργύρης, Γ. Βατικιώτης, Α. Μουρίκης, Ι. Κυριαζόγλου, Θ.Π. Κορμάς

Μηχανική και Ογκολογική σταθεροποίηση με νεώτερους εκπυκνόμενους ήλους χωρίς γλυφανισμό σε παθολογικά κατάγματα. Κοινό ετήσιο συνέδριο τμήματος έρευνας ΕΕΧΟΤ & Ελληνικής Εταιρίας Βιοϋλικών

📅 11/2009

Γ.Α Φλεβαράκης, Γ. Κυραργύρης, J.A. Nixon, Α. Μουρίκης, Δ. Λέκκας, Θ.Π. Κορμάς

Ίσχαιμη περίδεση με ελαστικό δακτύλιο μικρής διατομής στη χειρουργική των μυοσκελετικών όγκων Κοινό ετήσιο συνέδριο τμήματος έρευνας ΕΕΧΟΤ & Ελληνικής Εταιρίας Βιοϋλικών

📅 11/2009

Γ. Κυραργύρης, Γ.Α. Φλεβαράκης, Α. Μουρίκης, Δ. Οικονομόπουλος, Γ. Μιμίδης, Θ. Π. Κορμάς

Άτυπη οσφυαλγία-ισχιαλγία από μονήρες πλασματοκύττωμα στην οπίσθια κολώνα της κοτύλης και το ισχιακό 65ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο της ΕΕΧΟΤ

📅 10/2009

Δ. Οικονομόπουλος, Γ. Φλεβαράκης, Ι. Πλαϊτάκης, Κ. Ιωαννίδης, Α. Μουρίκης, Θ.Π. Κορμάς

Χαλάρωση ολικής αρθροπλαστικής γόνατος από οστικό λέμφωμα 63ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο της ΕΕΧΟΤ

📅 10/2009

Α. Μουρίκης, Δ. Οικονομόπουλος, Γ. Βατικιώτης, Κ. Ιωαννίδης, Δ. Λέκκας, Θ.Π. Κορμάς

**Αξιολόγηση των νεώτερων χειρουργικών τεχνικών διάσωσης
μέλους σε κακοήθεις μυοσκελετικούς όγκους
65ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο της ΕΕΧΟΤ**

📅 10/2009

Γ. Φλεβάρης, Γ. Βατικιώτης, Μ. Παπαϊωάννου, Α. Μουρίκης, Γ. Κυραργύρης, Θ.Π. Κορμάς

**Η ίσχαιμη περίδεση με ελαστικό δακτύλιο στη χειρουργική των
μυοσκελετικών όγκων**

65ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο της ΕΕΧΟΤ

📅 10/2009

Α Μουρίκης, Κ. Ιωαννίδης, Γ. Βατικιώτης, Γ. Φλεβάρης, Δ. Οικονομόπουλος, Θ.Π. Κορμάς

**Μια σπάνια περίπτωση ψωριασικής αρθρίτιδας στον καρπό σε
γυναίκα 62 ετών που αντιμετωπίστηκε με μερική αρθρόδεση και
εκτομή του κάτω πέρατος της ωλένης**

63ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο της ΕΕΧΟΤ

📅 10/2008

Α Μουρίκης, Ν Σούρας

**Η Θεραπεία του Χονδροσαρκώματος του Άνω Πέρατος του Βραχιονίου
Οστού με Εκτομή και χρήση Πτωματικών Αλλομοσχευμάτων**

20ο Ετήσιο Συνέδριο Ορθοπαιδικής Ογκολογίας

📅 11/2007

Α Μουρίκης, HJ Mankin

**Μια σπάνια περίπτωση περι-μηνοειδούς, δια-σκαφοειδούς
κατάγματος και εξαρθήματος του καρπού με συνοδό κατάγμα του
κεφαλωτού**

63ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο

📅 10/2007

Α. Μουρίκης, Β. Βαλεντής, Γ. Γεωργίου, Α. Τσιμπινός, Ε. Ντούνης

**Treatment of the trapezius paralysis with tendon transfers of the levator
scapulae and the rhomboid muscles**

Κοινό ετήσιο Συνέδριο Εταιριών Άκρας Χειρός-Μικροχειρουργικής

📅 06/2007

HT Sakellarides, A Mourikis

**Μια σπάνια περίπτωση χαμηλής οσφυαλγίας που προήλθε από
ασπεργίλλωμα στην πύελο**

63ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο

📅 10/2007 📍 ΑΘΗΝΑ, ΕΛΛΑΔΑ

Α. Μουρίκης, H.J. Mankin

**Οστεοσάρκωμα χαμηλής κακοήθειας που μιμείται την εικόνα της
ινώδους δυσπλασίας**

63ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο

📅 10/2007 📍 ΑΘΗΝΑ

Α Μουρίκης, HJ Mankin

**Μια σπάνια περίπτωση περι-μηνοειδούς, δια-σκαφοειδούς
κατάγματος και εξαρθήματος του καρπού με συνοδό κατάγμα του
κεφαλωτού**

Κοινό ετήσιο Συνέδριο Εταιριών Άκρας Χειρός-Μικροχειρουργικής

📅 06/2007

Α. Μουρίκης, Β. Βαλεντής, Δ. Κακλαμάνης, Γ. Γεωργίου, Α. Τσιμπινός, Ε. Ντούνης

Durability of Modular Endoprosthesis in Limb Salvage Surgery

63ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο

📅 10/2007

Α Μουρίκης, HJ Mankin

Οι μεταβολές των φλεγμονωδών παραγόντων στους ασθενείς που υπόκεινται σε ολική αρθροπλαστική του γόνατος με τη χρήση της ίσχαιμης περιόδου
Ετήσιο Συνέδριο Εταιρίας Ορθοπαιδικής Έρευνας

11 /2006 ΠΟΡΤΟ ΧΕΛΙ

A. Μουρίκης, Κ. Βενετσάνου, Π. Μπαλτόπουλος, Π. Παγγελόπουλος, Γ. Σάπκας, Π. Σουκάκος, Ν. Παπαϊωάννου

Θεραπεία της ψευδάρθρωσης του κατάγματος του σκαφοειδούς με τη χρήση αγγειούμενου μοσχεύματος: Παρουσίαση περίπτωσης και σύγκριση των αποτελεσμάτων από δύο κέντρα αναφοράς
Κοινό ετήσιο συνέδριο Μικροχειρουργικής

09/2006 ΚΥΛΛΗΝΗ

A. Μουρίκης, Ν. Κορρές, Ε. Mikola, Π. Κίνας

Η θεραπεία της οστεοαρθρίτιδας της βασικής άρθρωσης του αντίχειρα, με μερική εκτομή του μείζονος πολυγώνου και ενδοαρθρική παρεμβολή του τένοντα του μακρού παλαμικού
Κοινό ετήσιο συνέδριο Μικροχειρουργικής

09/2006 ΚΥΛΛΗΝΗ

A. Μουρίκης, Μ. Moneim

Η αντιμετώπιση της νόσου του Kienbock με τη χρήση τοπικών αγγειούμενων κρημνών
Κοινό ετήσιο συνέδριο Μικροχειρουργικής

09/2006 ΚΥΛΛΗΝΗ

A. Μουρίκης

Η θεραπεία της ωλένιας νευρίτιδας με την πρόσθια υπό του μυός μετάθεση του ωλένιου νεύρου με την τεχνική V Υ.
Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο της ΕΕΧΟΤ

10/2006

Χ.Θ. Σακελλαρίδης, Α. Μουρίκης, Γ. Παπαδόπουλος

Η χρήση των Ορθοπαιδικών μέσων ακινητοποίησης στις Κινητές Ιατρικές Μονάδες του ΕΚΑΒ
Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο της ΕΕΧΟΤ

10/2006 ΑΘΗΝΑ

Μουρίκης Α, Ν. Κορρές, Ν. Παπαγεωργίου, Β. Αθανασίου, Λ. Γκάτσης, Δ. Πύρρος

Η αντιμετώπιση της νόσου του Kienbock με τη χρήση τοπικών αγγειούμενων κρημνών
Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο της ΕΕΧΟΤ

10/2006 ΑΘΗΝΑ

Μουρίκης Α, Ν. Κορρές, Μ. Moneim, Π. Κίνας

Η θεραπεία της οστεοαρθρίτιδας της βασικής άρθρωσης του αντίχειρα, με μερική εκτομή του μείζονος πολυγώνου και ενδοαρθρική παρεμβολή του τένοντα του μακρού παλαμικού
Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο της ΕΕΧΟΤ

10/2006 ΑΘΗΝΑ

A. Μουρίκης, Ν. Κορρές, Μ. Moneim, Π. Κίνας

Η θεραπεία του χονδροσάρκωματος του άνω πέρατος του βραχιονίου οστού με εκτομή και χρήση πτωματικών άλλο-μοσχευμάτων
Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο της ΕΕΧΟΤ

10/2006 ΑΘΗΝΑ

A. Μουρίκης, HJ Mankin

Η βιωσιμότητα των άλλο-μοσχευμάτων στις εγχειρήσεις διάσωσης μέλους στην Ορθοπαιδική Ογκολογία
Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο της ΕΕΧΟΤ

10/2006 ΑΘΗΝΑ

Η σταθερότητα της ενδοπρόθεσης μετά από εκτομές όγκων στο
εγγύς μηριαίο οστό
Ογκολογική τράπεζα της ΕΕΧΟΤ

📅 04 / 2002 📍 ΑΘΗΝΑ

N. Δερμετζής, Α. Μουρίκης, Σ. Κοττάκης

Όγκοι της Άκρας Χειρός
Ετήσιο Συνέδριο του Τμήματος Ορθοπαιδικής Ογκολογίας

📅 05 / 2006 📍 ΚΑΛΑΜΑΤΑ

A. Μουρίκης, Σ. Κοττάκης

Εμβιομηχανική ανάλυση δύσκαμπτων σταθεροποιητικών
συστημάτων σε κακώσεις τριών κολώνων στη κατώτερη αυχενική
μοίρα της Σπονδυλικής Στήλης
11ο Σεμινάριο Εμβιομηχανικής της Σπονδυλικής Στήλης και
Βιοτεχνολογίας

📅 12 / 2005

A. Μουρίκης

Chondromyxoid Fibroma: A rarely encountered and puzzling tumor
61ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο με διεθνή συμμετοχή

📅 10 / 2005 📍 ΑΘΗΝΑ

A. Μουρίκης, H. Mankin, A. Lersundi, F. Hornicek, M. Gebhardt

Η χειρουργική θεραπεία των καταγμάτων της διάφυσης του μηριαίου
με τη χρήση του ενδομυελικού ήλου Kuntscher
59ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό συνέδριο

📅 10 / 2003 📍 ΑΘΗΝΑ

A. Μουρίκης

Η αντιμετώπιση των διαυπερκονδυλίων καταγμάτων του μηριαίου
με τη χρήση του γωνιώδους Ήλου L PLATE
59ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό συνέδριο

📅 10 / 2003

A. Μουρίκης, I. Γιαννακόπουλος, E. Πλατιάς, Σ. Ηλιόπουλος, A. Μπελδέκος, N.
Γλυκοκάλαμος

Εφαρμογές του κρημνού (KITE), κλινική εμπειρία
60ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο

📅 10 / 2004

University of New Mexico, Department of Orthopaedics, Division of Hand and Microvascular
Surgery - A. Μουρίκης, L. Lakshman, T. Cheema

Η αντιμετώπιση των χρόνιων ρήξεων του καταφυτικού τένοντος του
Δικεφάλου βραχιονίου με τη χρήση αυτομοσχεύματος από πλατεία
περιτονεία
60ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό συνέδριο

📅 10 / 2004

University of New Mexico, Department of Orthopaedics, Division of Hand and Microvascular
surgery - A. Μουρίκης, M. Moneim, E. Mikola

Η σταθερότητα της ενδοπρόθεσης μετά από εκτομές όγκων στο
εγγύς μηριαίο οστό
Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό συνέδριο

📅 10 / 2002 📍 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

N. Δερμετζής, Α. Μουρίκης, Σ. Κοττάκης

Σύνδρομο παγίδευσης των ιγνυακών αγγείων σε νεαρούς αθλητές με άλγος κάτω άκρων 6ο Διεθνές Συνέδριο Αθλητιατρικής Εταιρίας Ελλάδος

03/2002

Π.Μπαλτόπουλος, Φ.Σιγάλα, Α.Μουρίκης, Π.Σιγάλας

Ηθλάση του ορθού μηριαίου μυός σε αθλητές. Διάγνωση και Θεραπεία Ετήσιο Ελληνικό συνέδριο Αθλητιατρικής

06/1999

Χ.Παπαδόπουλος, Μ.Κασέτα, Α.Μουρίκης, Ν.Κωστόπουλος, Π.Μπαλτόπουλος

Το σύνδρομο του ταρσιαίου σωλήνα σε αθλητές Ετήσιο Ελληνικό συνέδριο Αθλητιατρικής

06/1999

Μ. Κασέτα, Χ.Παπαδόπουλος, Α. Μουρίκης, Π. Μπαλτόπουλος

Εισηγήσεις σε Στρογγυλές Τράπεζες Συνεδρίων

- Στο 23ο Ετήσιο Συνέδριο του Πανεπιστημίου του New Mexico 23rd Annual University of New Mexico Orthopaedic Alumni Conference) συμμετείχα δίνοντας εισήγηση με θέμα: "Reconstruction of Chronic Distal Biceps Tendon Ruptures with Tensor Fascia Latae Graft", 06/2004
- Την 20 10 2006 μου ανατέθηκε από τον κ. Σ. Προβελλέγιο, Αν. Διευθυντή στην Ορθοπαιδική Κλινική του Γ. Ν. Λαϊκό να παρουσιάσω το θέμα "Οξείες ρήξεις του Αχιλλείου τένοντα", στο εκπαιδευτικό διήμερο που διοργανώθηκε από το ΚΕΟΧ για το έτος 2006.
- Την 20 11 2007 προσκλήθηκα από την οργανωτική επιτροπή του 20ο ετησίου συνεδρίου του τμήματος όγκων της ΕΕΧΟΤ ως εισηγητής με θέμα : "Αρχές Βιοψίας".
- Στο 63ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο συμμετείχα ως εισηγητής σε Στρογγυλή Τράπεζα θέμα: «Η απλή ακτινογραφία και οι σύγχρονες απεικονιστικές μέθοδοι στη διερεύνηση των όγκων του μυοσκελετικού». Η στρογγυλή τράπεζα είχε ως κύριο θέμα τη διαγνωστική προσέγγιση των όγκων του μυοσκελετικού και συντονιστή τον κ. Νικόλαο Δεμερτζή.
- Στο 22ο Συμπόσιο Ορθοπεδικής Ογκολογίας συμμετείχα σε Στρογγυλή Τράπεζα ως εισηγητής με θέμα: «Πλήρωση μεγάλων οστικών ελλειμμάτων με αλλομόσχευμα».
- Στο 35ο Συμπόσιο Σπονδυλικής Στήλης με θέμα τη μεταστατική νόσο της σπονδυλικής στήλης.
- Στο 23ο Συμπόσιο Ορθοπεδικής Ογκολογίας συμμετείχα σε δύο στρογγυλές τράπεζες με θέματα: «Γιγαντοκυτταρικός Όγκος Οστών», όπου αναφέρθηκα στη «Σταδιοποίηση» και «Πρωτοπαθείς Οστικοί Όγκοι», όπου αναφέρθηκα στα «Επικουρικά θεραπευτικά μέτρα και στην ορθολογικά δομημένη μακροχρόνια επιτήρηση».
- Εισήγηση με θέμα: «Συντηρητική θεραπεία, απαραίτητα επικουρικά μέτρα και μακροχρόνια ορθολογικά δομημένη παρακολούθηση» αναφορικά με τους όγκους της σπονδυλικής στήλης, στο εκπαιδευτικό εντατικό τετραήμερο του ΚΕΟΧ 10 13.11.2011 .
- Στην Ημερίδα του Τμήματος Όγκων την 27/4/2013 συμμετείχα σε στρογγυλή τράπεζα στην ενότητα: «Μεταστατική νόσος στα άκρα» όπου αναφέρθηκα στις «Θεραπευτικές Επιλογές».
- Στο Σεμινάριο του Τμήματος Όγκων την 24/5/2014 συμμετείχα σε στρογγυλή τράπεζα στην ενότητα: «Βιοψία-Σταδιοποίηση» όπου αναφέρθηκα στην «Ταξινόμηση μυοσκελετικών όγκων».
- Στο 21ο κοινό συνέδριο των εταιριών Χειρουργικής Χεριού και Μικροχειρουργικής (ΕΕΧΧ&ΕΕΕΜ) 19 21/11/2015 στα Ιωάννινα συμμετείχα σε στρογγυλή τράπεζα στην ενότητα: «Μαζική Ρήξη Στροφικού Πετάλου Ώμου» όπου αναφέρθηκα στις «Τενοντομεταφορές στη Μαζική Ρήξη του Στροφικού Πετάλου».
- Στα πλαίσια του 730 Πανελληνίου Ορθοπαιδικού Συνεδρίου της ΕΕΧΟΤ, την 11/10/2017, συμμετείχα με εισήγηση στο Συμπόσιο του Τμήματος της Ορθοπαιδικής Ογκολογίας. Το θέμα που ανέπτυξα ήταν το χονδροσάρκωμα.
- Στα πλαίσια του 740 Πανελληνίου Ορθοπαιδικού Συνεδρίου της ΕΕΧΟΤ, την 10/10/2018, συμμετείχα με εισήγηση στο Συμπόσιο του Τμήματος της Ορθοπαιδικής Ογκολογίας. Το θέμα που ανέπτυξα ήταν η «Οστική μεταστατική νόσος».
- Στα πλαίσια του 75ο Πανελληνίου Ορθοπαιδικού Συνεδρίου της ΕΕΧΟΤ, την 2/10/2019 , συμμετείχα με εισήγηση στο Συμπόσιο του Τμήματος της Ορθοπαιδικής Ογκολογίας. Το θέμα που ανέπτυξα ήταν ο «Αλγόριθμος προσέγγισης διογκώσεων των μαλακών μορίων».

- Στα πλαίσια του 76ο Πανελληνίου Ορθοπαιδικού Συνεδρίου της ΕΕΧΟΤ, την 14/10/2020, συμμετείχα με εισήγηση στο Συμπόσιο του Τμήματος της Ορθοπαιδικής Ογκολογίας. Το θέμα που ανέπτυξα ήταν ο «Μεταστατική Οστική Νόσος».

Εισηγήσεις σε Εκπαιδευτικά Προγράμματα Κλινικών και Νοσοκομείων

1. Την 20 5 2003 έλαβα μέρος με εισήγηση σε debate που έλαβε χώρα στο ΚΑΤ σε διακλινικό επίπεδο με θέμα: "Κατάγματα μηριαίου: Ασφαλιζόμενος ενδομυελικός ήλος ή ήλος του Kuntsher με την κλασσική μέθοδο".
2. Την 1 12 2005 μετά από πρόσκληση της Α΄ Ορθοπαιδικής Κλινικής του Νοσοκομείου "Υγεία", έδωσα εισήγηση με θέμα: "Ενδείξεις και τεχνικές Βιοψίας στους Όγκους του Μυοσκελετικού Συστήματος".
3. Την 2 12 2005 στο 11ο Σεμινάριο Εμβιομηχανικής της Σπονδυλικής Στήλης και Βιοτεχνολογίας, έδωσα εισήγηση με θέμα: "Εμβιομηχανική ανάλυση δύσκαμπτων σταθεροποιητικών συστημάτων σε κακώσεις τριών κολώνων στη κατώτερη αυχενική μοίρα της Σπονδυλικής Στήλης".
4. Την 8 6 2006 μετά από πρόσκληση της Ορθοπαιδικής Κλινικής του "Γενικού Κρατικού Νοσοκομείου Πειραιώς" έδωσα εισήγηση με θέμα : "Εγχειρήσεις Διάσωσης Μέλους".
5. Την 14 10 2006 μετά από πρόσκληση της Α΄ Ορθοπαιδικής κλινικής του Νοσοκομείου "Υγεία", έδωσα εισήγηση με θέμα "Chondrosarcoma: An Overview of the Diagnostic and Treatment Modalities".
6. Εισήγηση με θέμα: «Απεικονιστικές μέθοδοι, βιοψία και σταδιοποίηση του γιγαντοκυτταρικού όγκου των οστών». 22 Δεκεμβρίου 2011, εκπαιδευτικό πρόγραμμα, Α΄ Πανεπιστημιακής Ορθοπαιδικής Κλινικής, Αττικό Νοσοκομείο.
7. Την 3 12 2006 προσκλήθηκα από τον Καθηγητή Ορθοπαιδικής του Πανεπιστημίου Θράκης κ. Δ. Βερρέτα και έδωσα εισήγηση με θέμα "Η χρήση των αλλομοσχευμάτων στην Ορθοπαιδική Ογκολογία" στην εκπαιδευτική διημερίδα που οργάνωσε το Πανεπιστήμιο Θράκης υπό την αιγίδα του Κολλεγίου Ελλήνων Ορθοπαιδικών Χειρουργών.
8. Την 13 12 2006 προσκλήθηκα από τον κ. Χ. Δημητρίου, Αν. Καθηγητή Ορθοπαιδικής, Διευθυντή της Ορθοπαιδικής κλινικής του Γ.Ν. Ιπποκράτειου στη Θεσσαλονίκη και έδωσα διάλεξη με θέμα: "Οι τεχνικές της βιοψίας στην Ορθοπαιδική Ογκολογία" στα πλαίσια του εκπαιδευτικού προγράμματος της Ορθοπαιδικής κλινικής του Γ. Ν. Ιπποκράτειου.
9. Εισήγηση με θέμα "Η κινηματική της Αυχενικής Μοίρας της Σπονδυλικής Στήλης επί εδάφους κήλης του μεσοσπονδυλίου δίσκου". 15ο σεμινάριο Εμβιομηχανικής της Σπονδυλικής Στήλης & Βιοτεχνολογίας, 11 13/12/2009.
10. Εισήγηση με θέμα "Όγκοι Σπονδυλικής Στήλης". Διημερίδα Σπονδυλικής Στήλης Νοσοκομείο Υγεία 28 29/11/2009.

Συμμετοχή σε Προεδρεία Συνεδρίων

1. Στο 20ο Πανελλήνιο Συνέδριο του Τμήματος Όγκων της ΕΕΧΟΤ συμμετείχα σε προεδρεία σε στρογγυλή τράπεζα, την 22 11 2007 με τον Καθηγητή Ορθοπαιδικής κ. Δημήτριο Κορρέ.
2. Στο 21ο Πανελλήνιο Συνέδριο του Τμήματος Όγκων της ΕΕΧΟΤ συμμετείχα σε προεδρεία σε στρογγυλή τράπεζα, σε παρουσίαση περιπτώσεων σχετικά με το σάρκωμα Ewing's και συγγενών με αυτό νεοπλασιών.
3. Στο 23ο Συμπόσιο Ορθοπαιδικής Ογκολογίας συμμετείχα ως συντονιστής σε έξι διαλέξεις προσκεκλημένων ομιλητών με αντικείμενο τη διαγνωστική προσπέλαση και τη χειρουργική θεραπεία των όγκων του μυοσκελετικού.
4. Στο 23ο Συμπόσιο Ορθοπαιδικής Ογκολογίας συμμετείχα ως συντονιστής σε τέσσερις προφορικές ανακοινώσεις με αντικείμενο τη χειρουργική θεραπεία των μυοσκελετικών όγκων.
5. Στο 67ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο συμμετείχα ως συντονιστής σε δύο διαλέξεις προσκεκλημένων ομιλητών (κκ. Δεμερτζή, Κορμά) με θέματα :Ν Δεμερτζής: Αντιμετώπιση Σαρκωμάτων μαλακών Μορίων & Θ Κορμάς: Χειρουργική διάσωσης μέλους, Παρελθόν, Παρόν, Μέλλον.
6. Την 24/5/2014 στο Εντατικό Σεμινάριο Μυοσκελετικής Ογκολογίας συμμετείχα ως προεδρεύων στην ενότητα: «Κακοήθεις Οστικοί Όγκοι».
7. Την 6/12/2014 στο Εντατικό Σεμινάριο Μυοσκελετικής Ογκολογίας συμμετείχα ως συντονιστής σε εισηγήσεις προσκεκλημένων ομιλητών (κκ Παπαγγελόπουλου, Σαράφη) με θέματα: Π. Παπαγγελόπουλος: «Όγκοι λεκάνης, Ισχίου και Κεντρικού Μηριαίου», Κ. Σαράφης: «Πολύπλοκο Τραύμα Κοτύλης-Ισχίου, Σύνθετη Αρθροπλαστική, Φλεγμονή και Αναθεώρηση».
8. Την 20/12/15 συμμετείχα στο Προεδρείο στην διημερίδα του τμήματος όγκων της ΕΕΧΟΤ

- υπό την αιγίδα του ΚΕΕΟΧ.
9. Την 12/10/2016 συμμετείχα στο Προεδρείο σε στρογγυλή τράπεζα στα πλαίσια του 720 Πανελληνίου Ορθοπαιδικού Συνεδρίου της ΕΕΧΟΤ. Το θέμα ήταν: «Ακτινοπροστασία ασθενούς και προσωπικού στις ορθοπεδικές επεμβάσεις».
 10. Την 12/05/17 συμμετείχα σε προεδρείο σε ελεύθερες ανακοινώσεις με θέμα «Ορθοπαιδική – Αποκατάσταση» στα πλαίσια του 43ου Πανελληνίου Ιατρικού Συνεδρίου.
 11. Την 13/10/18 συμμετείχα στο Προεδρείο σε ελεύθερες ανακοινώσεις στα πλαίσια του 720 Πανελληνίου Ορθοπαιδικού Συνεδρίου της ΕΕΧΟΤ.
 12. Την 10/10/18 συμμετείχα στο Προεδρείο μαζί με τον κ. Δ. Πολυζώη , στη θεματική ενότητα «Διατακτική Οστεογένεση» στα πλαίσια του 740 Πανελληνίου Ορθοπαιδικού Συνεδρίου της ΕΕΧΟΤ.
 13. Την 05/10/19 συμμετείχα στο Προεδρείο στα πλαίσια του 750 Πανελληνίου Ορθοπαιδικού Συνεδρίου της ΕΕΧΟΤ συμμετείχα σε προεδρείο με θέμα «Ορθοπαιδική Έρευνα και Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας.
 14. Την 24/7/2020 συμμετείχα σε Προεδρείο μαζί με τον κ. Ι. Παπακώστα στο webinar του τμήματος όγκων της ΕΕΧΟΤ με προσκεκλημένους ομιλητές τους κκ. Prof. Dr Walid Ebeid, Prof. Dr. Mazhar Tokgözoğlu, Dr.Stefania Kokkali.

Εκλεγμένος εκπρόσωπος στην ΟΕΝΓΕ και ΕΙΝΑΠ

📅 2019 – 2022

Επιστημονικός Υπεύθυνος & Προϊστάμενος Ιατρός Ορθοπεδικής Κλινικής

📅 11/2017 – 05/2018

Εκλεγμένος εκπρόσωπος των ιατρών στο διοικητικό συμβούλιο (ΔΣ) του ΛΑΪΚΟΥ Νοσοκομείου

📅 09 / 2016 – Σήμερα

Εκλεγμένο μέλος της διοικούσας επιτροπής του Κολεγίου Ελλήνων Ορθοπεδικών Χειρουργών.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΕΡΓΟ

Αναφορικά με την εκπαιδευτική μου δραστηριότητα η οποία περιλαμβάνει μετεκπαίδευση στην Ελλάδα και στο εξωτερικό σε επίσημους φορείς καθώς και η παρακολούθηση σεμιναρίων και συνεδρίων αναφέρονται τα εξής:

- Διετή έμμισθη μετεκπαίδευση στις ΗΠΑ με ειδικά αντικείμενα τη χειρουργική άκρας χειρός και την ορθοπεδική ογκολογία κατά το διάστημα: 08/2003 08/2005.
- Εξάμηνη μετεκπαίδευση στις ΗΠΑ με αντικείμενο το Ορθοπεδικό Τραύμα κατά το διάστημα 1/1/2001 1/7/2001 στο Πανεπιστήμιο της Alabama στο Birmingham(UAB). Το πρόγραμμα είναι επιδοτούμενο από την ΑΟ International. Η εκπαίδευση αυτή έγινε μετά από ειδική άδεια του Υπουργείου Υγείας και του νοσοκομείου ΚΑΤ στα πλαίσια της ειδικότητας μου. Είχα τη δυνατότητα να συμμετάσχω στο χειρουργείο ως πρώτος βοηθός λόγω της άδειας που έχω στις ΗΠΑ από το ECFMG και είχα την ευκαιρία να συμμετάσχω στην αντιμετώπιση ποικίλων περιπτώσεων τραύματος.
- Εξάμηνη μετεκπαίδευση στη διατακτική οστεογένεση στη Θεσσαλονίκη υπό την αιγίδα του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου (Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Δια Βίου Μάθησης» κατά το διάστημα 9ος/2014 3ος 2015 στην Β' Πανεπιστημιακή Κλινική του Νοσοκομείου «Γ. Γεννηματάς» στη Θεσσαλονίκη υπό την επίβλεψη του Καθηγητή κ. Ι. Χατζώκου. Κατά αυτό το διάστημα εμβαθύνουμε στις αρχές και εφαρμογές των συστημάτων εξωτερικής οστεοσύνθεσης στην κλινική πράξη.
- Διετή εκπαίδευση 2017 2019 στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα της ΕΣΔΥ με αντικείμενο τη Διοίκηση Υπηρεσιών Υγείας και απονομή μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών MSc.
- Ενεργός συμμετοχή στα εκπαιδευτικά προγράμματα της ΕΕΧΟΤ και του ΚΕΕΟΧ με εισηγήσεις. Από το 2016 είμαι μέλος της διοικούσας επιτροπής του κολλεγίου.
- Από το 2018 έχω την τιμή να είμαι και εκπαιδευτής στο εντατικό σεμινάριο «Ανασκόπηση της Ορθοπαιδικής» στην Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη. Το θέμα που ανέπτυξα ήταν «Εμβιομηχανική Της Πηχεοκαρπικής».
- Συμμετοχή σε συνέδρια/σεμινάρια αρκετά από τα οποία περιλάμβαναν και πρακτική άσκηση (ακολουθεί αναλυτικός πίνακας).

Αναλυτικός Πίνακας Συνεδρίων/Σεμιναρίων

- Στην Ελλάδα:

3 4/3/2017 AO Recon course: Principles of Total Hip and Knee Arthroplasty, Αθήνα.

18 19/12/2015 Διημερίδα Τμήματος Όγκων της ΕΕΧΟΤ, Αθήνα.

19 21/11/2015 21ο κοινό συνέδριο των εταιριών Χειρουργικής Χεριού και Μικροχειρουργικής (ΕΕΧΧ&ΕΕΕΜ) στα Ιωάννινα.

4 6/9/2015 Συνέδριο τμήματος Ποδοκνημικής και Άκρου Ποδός στην Ερέτρια.

26 27/06/2015 Rotator Cuff tears: From arthroscopic repair to Substitution με πρακτική άσκηση σε πτωματικά, Αθήνα.

11 12/6/2015 OTC Foundation Leadership Forum 2015, Athens Hilton.

15 17/5/2015 Συμπόσιο Αρθροσκοπικής και Ανοικτής Χειρουργικής Ωμου με πρακτική άσκηση σε πτωματικά, Αθήνα.

9/5/2015 2ο Σεμινάριο Αντιμετώπισης Ένδο και Εξω Αρθρικών καταγμάτων με τη χρήση κυκλικών συστημάτων Εξωτερικής Οστεοσύνθεσης.

22 25/4/2015 6ο Συνέδριο ΕΑΕ & Αθλητικών Κακώσεων, Πάτρα με συμμετοχή και σε Πρακτική Άσκηση σε Πτωματικά Παρασκευάσματα με αντικείμενο την Αρθροσκόπηση.

6/12/2014 Εντατικό Σεμινάριο Χειρουργικής Ορθοπεδικής Ογκολογίας και Πολύπλοκης Χειρουργικής Αποκατάστασης, Αθήνα.

24/5/2014 Εντατικό Σεμινάριο Μυοσκελετικής Ογκολογίας, Αθήνα.

15 16/2/2014 Άσκηση στην Αρθροσκοπική Χειρουργική του Ωμου σε πτωματικά παρασκευάσματα, Αθήνα.

1ος/2014 2ος/2014 Σεμινάριο με Πρακτική Άσκηση στην Περιφερική Αιαισθησία.

28 30/11/2013 19ο Κοινό Συνέδριο ΕΕΕΜ-ΕΕΧΧ

22 23/11/2013 Συμπόσιο Τμήματος Ισχίου-Γόνατος, ΕΕΧΟΤ

2 5/10/2013 69ο Πανελλήνιο Ορθοπεδικό Συνέδριο, Αθήνα

27/4/2013 Ετήσια Ημερίδα Τμήματος Όγκων της ΕΕΧΟΤ, Αθήνα

20/12/12 Σεμινάριο Ορθοπεδικής Εμβιομηχανικής, Αθήνα.

23 24/11/12 AO Trauma Upper Limb Advanced Symposium, Patras

8 10/11/12 18ο Κοινό Συνέδριο ΕΕΕΜ-ΕΕΧΧ, Θεσσαλονίκη.

3 6/10/12 68ο Πανελλήνιο Ορθοπεδικό Συνέδριο, Αθήνα

6/10/12 1ο Σεμινάριο Πρακτικής Άσκησης Αναθεώρησης Ισχίου, Αθήνα

26 28/4/2012 8th Hellenic-Turkish Orthopedic Meeting, Athens.

1 3/12/2011 17ο Κοινό Συνέδριο ΕΕΕΜ-ΕΕΧΧ, Θεσσαλονίκη.

18 20/11/2011 Κοινό Συνέδριο Τμήματος Ισχίου και Γόνατος, Θεσσαλονίκη.

12 16/10/2011 67ο Πανελλήνιο Ορθοπεδικό Συνέδριο, Αθήνα.

- 29/4 1/5/2011 30ο Ετήσιο Συνέδριο ΟΤΕΜΑΘ, Χαλκιδική.
- 3 5/12/2010 23ο Συμπόσιο Ορθοπαιδικής Ογκολογίας & 16ο Σεμινάριο Εμβιομηχανικής της Σπονδυλικής Στήλης, Αθήνα
- 13 16/10/2010 66ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο, Αθήνα.
- 29 30/1/2010 3ο Διεθνές Σεμινάριο: "Προβλήματα Καρπού", Θεσσαλονίκη.
- 11 13/12/2009 15ο Σεμινάριο Εμβιομηχανικής της Σπονδυλικής Στήλης & Βιοτεχνολογίας.
- 28 29/11/2009 Διημερίδα Σπονδυλικής Στήλης: Νοσοκομείο "Υγεία".
- 7 10/10/2009 65ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο, Θεσσαλονίκη.
- 2 3/7/2009 22ο Συμπόσιο Ορθοπαιδικής Ογκολογίας, Πόρος.
- 4 5/7/2009 6ο Σεμινάριο "Αθλητισμός και Θάλασσα", Πόρος.
- 12 14/6/2008 1ο Συνέδριο Αρθροσκόπησης-Αθλητικών Κακώσεων ΝΔ Ελλάδος, Πάτρα.
- 28 29/3/2008 2ο Σεμινάριο Χειρουργικής Χεριού, Ιατρικό Κέντρο Αθηνών.
- 2/3/2008 Ημερίδα, φροντιστηριακή άσκηση για τα κατάγματα κοτύλης, Γ.Ν. Νίκαιας.
- 20 22/11/2007 20ο Ετήσιο Συνέδριο του τμήματος Όγκων της ΕΕΧΟΤ.
- 8 9/11/2007 Σεμινάριο Αρθροσκοπικής Χειρουργικής Ώμου με πρακτική άσκηση.
- 2 3/11/2007 Φυσιολογία, Παθολογία, Αποκατάσταση Βλαβών Αρθρικού Χόνδρου. Σεμινάρια Βασικών Γνώσεων στο Μυοσκελετικό Σύστημα.
- 25 28/10/2007 5ο Σεμινάριο Χειρουργικής Ανατομικής Χεριού με πρακτική άσκηση.
- 19 20 /10/2007 Εντατικό Εκπαιδευτικό πρόγραμμα του ΚΕΟΧ.
- 9 13/10/2007 : 63ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο ΕΕΧΟΤ.
- 27/6/2007 Αθήνα, 13ο Ετήσιο Κοινό Συνέδριο ΕΕΕΜ-ΕΕΧΧ.
- 22 23/6/2007 Αθήνα, 9th EFAS Instructional course, European Foot and Ankle Society.
- 21/4/2007 : Σύγχρονες απόψεις για τη χειρουργική θεραπεία των ρήξεων του προσθίου χιαστού συνδέσμου του γόνατος.
- 13 15/1/2007 Πάτρα, 4ο Εκπαιδευτικό Σεμινάριο Κακώσεων του Πυελικού Δακτυλίου με Hands-On εκπαίδευση σε πτωματικά παρασκευάσματα.
- 1 3/12/2006 Αλεξανδρούπολη, Διημερίδα με θέματα "Ορθοπαιδική Ογκολογία-Εφαρμογές της Ενδοσκοπικής Χειρουργικής στην Ορθοπαιδική", υπό την αιγίδα του ΚΕΟΧ.
- 24 26/11/2006 Πόρτο Χέλι, Ετήσιο Συνέδριο Τμήματος Ορθοπαιδικής Έρευνας.
- 13 15/11/2006 Αθήνα, Hands-on εκπαίδευση στη μεταφορά αγγειομένων κρημνών. Άσκηση υπό την αιγίδα των Κλινικών Πλαστικής Χειρουργικής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και του Θεραπευτηρίου "Υγεία".
- 10 12/11/2006 Αθήνα, 3ο Σεμινάριο Εφαρμογές & Τεχνικές Συστήματος Εξωτερικής Οστεοσύνθεσης Ilizarov.
- 20 21/10/2006 Εκπαιδευτικό διήμερο υπό την αιγίδα του ΚΕΕΟΧ στο αμφιθέατρο της

Ορθοπαιδικής Εταιρίας.

14/10/2006 Αθήνα, 4η Δια-νοσοκομειακή Ημερίδα, Νοσοκομείο “Υγεία”, υπό την αιγίδα του ΚΕΟΧ.

3 7/10/2006 Αθήνα, 62ο Πανελλήνιο Ορθοπαιδικό Συνέδριο.

6 10/9/2006 Κυλλήνη, Ετήσιο Συνέδριο Εταιρίας Χειρουργικής Χειρός και Μικροχειρουργικής.

5 6/5/2006 Καλαμάτα, Ετήσιο Συνέδριο Τμήματος Ορθοπαιδικής Ογκολογίας

5 6/12/2005 Σεμινάριο ATLS , Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Πατρών (Πιστοποίηση Μετά από επιτυχείς Εξετάσεις).

2 4/12/2005 Αθήνα. 11ο Σεμινάριο Εμβιομηχανικής της Σπονδυλικής Στήλης & Βιοτεχνολογίας

10/2005 Αθήνα, «61ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ορθοπαιδικής και Τραυματολογίας» ΕΕΧΟΤ.

21 22/10/2005 Αθήνα, Σύγχρονα Ρευματολογικά και Ορθοπαιδικά Θέματα υπό την αιγίδα της Ελληνικής Ρευματολογικής Εταιρίας και της Ελληνικής Εταιρίας Μελέτης Μεταβολισμού των Οστών.

10/2004 Αθήνα, «60ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ορθοπαιδικής και Τραυματολογίας» ΕΕΧΟΤ

8 13/6/2003 Ιωάννινα, «Σεμινάριο Χειρουργικής Ισχίου-Γόνατος & Βιολογικής Μηχανικής»

20/6/2003, Αθήνα, Εντατική θεραπεία: «Η συμβολή της εκπαίδευσης στη φροντίδα του βαρέως πάσχοντος»

3 10/5/2003, Ιωάννινα, παρακολούθηση την 13η Εβδομάδα Άσκησης στη Μικροχειρουργική που διοργανώθηκε από την Πανεπιστημιακή Ορθοπαιδική Κλινική Ιωαννίνων.

12 13/4/2003, Αθήνα, 1ο Εκπαιδευτικό Σεμινάριο Χειρουργικής Πρόσθιου Χιαστού.

1/3/2003, Δελφοί, « Νευρομυϊκά Σύνδρομα & Σκλήρυνση κατά Πλάκας στο Νοσοκομείο και στο Σπίτι», στο Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών.

21 23/3/2002, Θεσσαλονίκη, 6ο Διεθνές Σεμινάριο Αθλητιατρικής Εταιρίας Ελλάδος.

29/11/2002 , Αθήνα, «Εντατική Θεραπεία-Αέρια Αίματος-Οξεοβασική Ισορροπία, Κ.Α.Τ.

8 9/11/2002, Αθήνα, 15ο Ετήσιο Συνέδριο Ορθοπαιδικής Ογκολογίας, Νοσοκομείο Άγιος Σάββας.

22 27/10/2002, Θεσσαλονίκη, 58ο Πανελληνίου Συνεδρίου και του 5ου Πανελληνίου Συνεδρίου της Ελληνικής Εταιρείας Χειρουργικής Ορθοπαιδικής & Τραυματολογίας.

17/9/2001 14/12/2001, Αθήνα, Πρακτική Άσκηση Μικροχειρουργικής, Ερευνητικό Κέντρο «Θ. Γαροφαλίδης».

8/12/2001 , 1ο σεμινάριο Ανασκόπησης Γνώσεων Μικροχειρουργικής (Review Micro Course), Ελληνική Εταιρεία Επανορθωτικής Μικροχειρουργικής.

30/11/2001, Αθήνα, «Εντατική Θεραπεία Κυκλοφορική Καταπληξία SHOCK », Κ.Α.Τ.

30/7/2001, Αθήνα, «Μετεκπαιδευτικά Μαθήματα Επανορθωτικής Χειρουργικής Ενηλίκων», που διοργανώθηκαν από το Ερευνητικό Κέντρο Παθήσεων του Μυοσκελετικού

Συστήματος και το Τμήμα Ισχίου της Α Ορθοπαιδικής Κλινικής του Πανεπιστημίου Αθηνών.

14 15/7/2001, Πόρος, «Αθλητισμός & Θάλασσα», Ε.Ε.Χ.Ο.Τ

2/10/2000, Αθήνα, «Ετήσια Ημερίδα του Τμήματος Ισχίου της ΕΕΧΟΤ», ΝΙΜΙΤΣ.

24 26/11/2000, Δελφοί, « 1ο Σεμινάριο Τραυματισμών στο Σκι» με Διεθνή Συμμετοχή, στο Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό Κέντρο Δελφών.

7/10/2000, Αθήνα, «Το Παιδικό Πόδι», ΕΕΧΟΤ.

14 15/10/2000, Αθήνα, «Αναθεώρησης αρθροπλαστικής ισχίου-γόνατος, αρθροπλαστικής ώμου-αγκώνα ποδοκνημικής», ΕΕΧΟΤ.

15/9/2000, Αθήνα, «56ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χειρουργικής Ορθοπαιδικής και Τραυματολογίας» ΕΕΧΟΤ.

17/6/2000, Ιωάννινα, «4ο Σεμινάριο Αρθροσκόπησης Χειρουργικής και Αθλητικών Κακώσεων και του ετήσιου Συμποσίου του Τμήματος Αρθροσκόπησης και Χειρουργικής Γόνατος της ΕΕΧΟΤ».Οργανώθηκε από την Ορθοπαιδική Κλινική του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.

19 20/2/2000, Αθήνα, «Σεμινάριο αρθροπλαστικής ισχίου & γόνατος», από την ΕΕΧΟΤ και την ΚΕ.Ο.Χ.

12/2/2000, Αθήνα, «Ακρωτηριασμοί και Προθέσεις», υπό την αιγίδα του ΕΕΧΟΤ και ΚΕ.Ο.Χ.

14 15/1/2000, Αθήνα, Επιστημονική Ημερίδα με θέμα «Πολεμικά Τραύματα» επιδράσεις στο μυοσκελετικό σύστημα, ΕΕΧΟΤ.

27/11/1999, Αθήνα, «Σεμινάριο ανασκοπήσεως ορθοπεδικών θεμάτων » από την ΕΕΧΟΤ και την ΚΕ.Ο.Χ.

23/10/1999, Αθήνα, «Διατακτική Οστεογένεση», Περιφερειακό Νοσοκομείο Ελευσίνας ΘΡΙΑΣΙΟ» υπό την αιγίδα του ΚΕΟΧ.

6 10/10/1999, Αθήνα, «55ο Πανελλήνιο συνέδριο» από την ΕΕΧΟΤ.

24 25/4/1999, Αθήνα, «Σεμινάριο εμβιομηχανικής της σπονδυλικής στήλης» από την ΕΕΧΟΤ και ΚΕ.Ο.Χ.

3/4/1999, Αθήνα, «Σεμινάριο ανασκοπήσεως ορθοπεδικών θεμάτων» από την ΕΕΧΟΤ και την ΚΕ.Ο.Χ.

23/1/1999, Αθήνα « Κακώσεις Νεύρων Άνω Άκρου»

7/11/1998, Αθήνα «Σπονδυλοδεσία Ο.Μ.Σ.Σ», Ορθοπαιδική Εταιρεία

17/10/1998, Αθήνα «Ολική Αρθροπλαστική Ισχίου με Τσιμέντο , Ε.Ε.Χ.Ο.Τ

22 24 Μαΐου 1998, Αθήνα «Σύγχρονες Εξελίξεις στην Ορθοπαιδική και Τραυματολογία»

4 5/11/1998 Αθήνα «Εμβιομηχανική της Σπονδυλικής Στήλης» ,Ελληνική Εταιρεία Χειρουργικής και Τραυματολογίας.

♦ Στο εξωτερικό :

Μάιος 2018 19ο Πανευρωπαϊκό Συνέδριο της EFORT στην Βαρκελώνη.

Μάιος 2017 18ο Πανευρωπαϊκό Συνέδριο της EFORT στην Βιέννη.

Μάιος 2015: 16ο Πανευρωπαϊκό Συνέδριο της EFORT στην Πράγα.

Μάιος 2007 : 8ο Πανευρωπαϊκό Συνέδριο της EFORT στη Φλωρεντία.

Μάρτιος 2006: Ετήσιο συνέδριο της AAOS στο Chicago.

Φεβρουάριος 2005: Ετήσιο συμπόσιο του Παθολογοανατομικού τμήματος του Πανεπιστημίου του Harvard με γνωστικό αντικείμενο τους όγκους του Μυοσκελετικού Συστήματος.

Μάιος 2005: Ετήσιο συνέδριο της Αμερικανικής ακαδημίας μελέτης των όγκων του Μυοσκελετικού Συστήματος

Μάρτιος 2003: Ετήσιο συνέδριο της AAOS στο San Francisco

Φεβρουάριος 2003: Συνέδριο του Παιδοορθοπαιδικού τμήματος του Πανεπιστημίου του New Mexico

Ιούνιος 2003: Ετήσιο Ορθοπαιδικό συνέδριο Alumni) του Πανεπιστημίου του Νέου Μεξικού.

Μάρτιος 2001: Birmingham, Alabama, «Advanced Spine Preceptorship at the Sulzer Spine-Tech Cadaver workshop» University of Alabama.

Μάρτιος 1999: 15ο Διεθνές Συνέδριο Αθλητιατρικής στο Ισραήλ, Ιεροσόλυμα